练习四
一、计算

  EQ \F(7,9) ÷ EQ \F(1,7) =               12.5%×8 =          1÷ EQ \F(5,3) × EQ \F(3,5) =        ( EQ \F(1,4) － EQ \F(1,6) )×36=

 EQ \F(3,8) ÷ EQ \F(12,7) ＋ EQ \F(7,12) × EQ \F(5,8)          1.3－3.79＋9.7－6.21               3－ EQ \F(2,3) × EQ \F(3,7) － EQ \F(4,7) 
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   二、填空  

①如果
[image: image3.wmf]15

a

＝
[image: image4.wmf]3

b

，当a和b是不为0的自然数时，a和b的最大公因数是（        ），最小公倍数是（         ）。

②如果m＝6n，则m和n的最大公因数是（       ），最小公倍数是（        ）。
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③用同样的速度把一根木头锯成4段，要12分钟。如果锯成2段要（       ）分钟，所用时间是锯成4段所用时间的           。
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④右图是由4个正方体拼成的物体，从（      ）面观察它， 看到的是          。

 （5）小王和小李共同加工一种零件，小王每天加工4个，小李每天加工5个。如果两人一共加工了180个零件，其中小李加工了（       ）个。

 （6）四个同学互相扳手腕，两两扳一次，一共要扳（     ）次；如果四个人互留电话号码，他们一共会写下（    ）个电话号码。

（7） 三角形三个角的度数比是2︰3︰4，那么这个三角形是（      ）三角形。

（8）有甲、乙两堆沙，从甲堆取出
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放到乙堆，这时两堆沙子吨数正好相等，原来甲、乙两堆沙的吨数比是（       ）。

(9)用100个棱长1厘米的正方体摆成一排，排成一个长方体，这个长方体的体积是（       ）立方分米。
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